



Главе ведомства будет представлен доклад о расследовании обстоятельств нарушения прав граждан, вынужденных проживать в аварийном жилье в Московской области



Главным следственным управлением СК России по Московской области расследуется уголовное дело по ст. 293 УК РФ (халатность) по факту нарушения жилищных прав граждан в городе Подольске.

По предварительным данным, органы местной власти отказываются признать ветхий дом аварийным и расселить жильцов. Вместе с тем крыша дома гниет и протекает, заливая квартиры на втором и первом этажах. Десятки семей вынуждены жить в таких условиях.

Глава ведомства дал поручение и.о. руководителя ГСУ СК России по Московской области Яковлеву Я.А. представить доклад по уголовному делу и поставил на контроль в центральном аппарате ход его расследования.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

16 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1853466>